

一次补足心气，胜过十年治心



据报道：北京、上海的心脏病人，正在悄悄流行舌下含服一种“救心仙叶”，能快速补足心气，让心脏病人远离心脏病困扰。

“嘴里含含救心仙叶，心跳有劲，说话、干活都不累。”

“胸口也不疼了，血压也不高了，睡觉特别好。”

“不能吃、不能嚼，不能煮水喝，只能含在舌头上。每次含三粒，心绞痛再也没有犯过。”

现在，成千上万心脏病人都热衷于这种“救心仙叶”。有位冠心病老教授，还为它写了一首打油诗，足见大家对它的喜爱：补心就比救心好，与其犯病来急救，花上十万做搭桥，血管里面放支架，不如含七叶补心气，你含我含他也含，中老年人都受益，七叶滴丸治心脏，每天只需3元钱，治好心脏不再犯，健健康康寿百年。

含七叶，补心气，老将军见证奇迹

心脏病有了新方法，舌下含服三七叶，以补入手，补心养心，心脏病自然就好，76岁

的老将军王新国就是“补心仙叶”第一批受益者。

老将军原来有近20年的心脏病史，冠状动脉粥样严重，做了两次心脏搭桥手术。三年前突发心肌梗塞，住院治疗后，身体一直恢复得很慢。晨起自汗、身体手足易冷、下肢浮肿、失眠严重，经常胸闷、心慌、憋气，全身乏力。血压高160，低压115，一直靠服降压药维持。

可是自从老将军舌下含服“七叶神安滴丸”，不到15天，睡眠香甜，胸口不再憋闷，感觉身上有劲了，自己停服了降压西药；40天后血压稳定在高压120，低压80，畏寒肢冷消失，下肢浮肿好转；三个月后，心慌、心悸、胸前区、后背疼痛消失，眩晕、耳鸣、自汗都好了，大便正常，血液粘稠度下降，连同胃胀

打嗝，视物不清，手足僵硬，腰酸腿软，这些跟心脏病无关的问题也没了。

难怪老将军高兴的说：“别小看这金黄色的小滴丸，含在舌下先苦后甜，特别是回口的那股淡淡的甜味儿，说明它是正宗的野生三七叶制成的。含在舌头下面，一点点化没了，从胸口到头顶，透着一股清爽劲，不愧为心脏病人的补心仙叶。有了它，我还能够多活三十年。”

在现有的七叶神安滴丸治疗心脏病的跟踪档案中，像老将军这样的例子多得数不清，一个最好的证据就是，一年前我国相信补心仙叶，舌下含服七叶神安滴丸的人不到十万，现在就有近两百万人成了它的受益者。我省广大心脏病患者可通过0551-3139131咨询订购。

心脏病有了救心仙叶

患者心声

头晕、心慌、胸闷

7、8年心脏病一含就好



家住市区的李大爷得心脏病7、8年了，还闹过一次心梗，差点就活不下来了，这些年，药没少吃，钱没少花，病却一点也不见轻，严重的时候还得卧床休息，这不前阵子，儿子去云南出差，给他买回来一种叫做七叶神安滴丸的治心脏病特效药，得了很多国家大奖不说，听说还是国家保密配方呢。

李大爷含了这个药，当天就觉得心慌胸口疼的这个症状减轻了。“你看我现在含2个疗程了，明显觉得心脏跳动有力，胸闷胸痛的症状全没了，心脏病彻底好了。你看我现在浑身血脉通畅，现在一个人出来活动，遛鸟都没问题！”

舌下含仙叶 治好25年的心脏病



家住长丰的赵峰，今年70岁，患冠心病25年了，经常心绞痛、心慌胸闷，曾经多次住院。

99年底突然晕倒住院，查出有冠心病，鬼门关走过去好几趟。这些年来，天天和冠心病较量，一直没赢过，药没少吃，钱没少花，病却反反复复，越来越重，整天都得提心吊胆的。

今年五一，儿子从北京给带回了三个疗程的七叶神安滴丸。真神了，刚含了3天，就感觉心不堵不慌了。现在3个疗程没含完，去医院检查，血压、心电图，各项指标都正常，七叶神安滴丸让他彻底赢了冠心病！专家咨询：0551-3139131

13万6搭桥 不如一盒七叶神安滴丸

李桂兰，57岁，家住肥东磨店，患冠心病8年，心律失常、心肌缺血，做了血管搭桥手术仍不见好转。

“到今年得心脏病8年了，去阜外医院做的搭桥手术，连住院带手术费药费一共花了13万6，都是孩子们东拼西凑弄出来的，结果好了3月不到就又犯病了。幸亏后来有了七叶神安滴丸，这药的效果就是不一样，反正我含了当天明显的特舒服，到现在心脏病再没犯过，脸色也挺好。这药一盒也就49块钱，我看比那13万6的手术可强多了！”



补心就比治心强

其实，正像大家说的一样，治好心脏并不难，补足心气自然好，舌下含含三七叶，心脏病不再犯。这是有深厚的医学道理的。

中医有云：气为百病之首，气为血之帅，气行则血行，气滞则血瘀。血瘀于心脏，就是心脏病。老百姓都知道，“气”虽然

看不见摸不着，但它推动着我们的脏腑器官健康运转。心脏病人心气不足，就会表现为：心悸气短，胸闷乏力，心胸隐痛，失眠多梦，神疲体倦，四肢无力，少气懒言。因此，中医认为，治疗心脏病，补足心气为第一要务！是治疗的基础，气不补足，洗血，溶栓都是治标不知本！

舌下含仙叶 心病自然除

神奇的大自然孕育了无数奇特的生命，被心脏病病人称为“补心仙叶”的，正是云南文山特产的“三七叶”，它是大自然母亲赐予人类最珍贵的药材。古往今来，医学家研究三七叶的功效，已有600年历史。三七叶最早被记载于《本草纲目》中，明朝神医李时珍把它称作“金不换”！三七叶就是三七最精华的部分！

现代医学研究发现，之所以医学界把三七叶称为“补心仙叶”，是因为它里面含有的独特成分——三七总皂苷，经30家医院，5324例病人证明，国家药监局给

出明确结论：用于心气不足引起的心脏病及各种症状！

现在，由“补心仙叶”也就是三七叶研制成功的国药准字号新药——七叶神安滴丸已经被国家正式批准大力推广。通过舌下含服，粘膜给药，补足心气，心脏病人都说好。



小滴丸大专利 小单方治大病

小滴丸大专利，小单方治大病，七叶神安滴丸，以补代治。专家指出，从现在开始，每天含服几粒七叶神安滴丸，心脏病、高血压将在今天转弯，六十岁的人也能重新拥有30岁的心脏，享受健康长寿的人生。

（国药准字号：Z20050712，专利号：ZL02134076.5，国家科学技术进步奖）

含服当天，头不晕、喘气顺溜，胸口不疼，睡眠改善，迅速远离心梗的威胁！

含服15天，脉搏平稳，四肢有力，心绞痛发作次数减少，血压血脂恢复正常，晚上睡得香！

含服30天，心气补足，心脏跳动有

力，面色红润、四肢浮肿部位消失，心脏功能基本恢复！

含服三疗程，血管和心肌焕然一新，能自由运动，免支架，免搭桥！

专家提示：犯病再吃救心丸，不如天天含含三七叶，既补心气又治病，心脏病不再犯，胜过十万做搭桥。



公益救助 仅限3天

买10送3

买20送8



赠品同卖品

咨询电话 0551- 3139131

合肥指定经销：养生大药房(三孝口邮局斜对面)
药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)
康大药房(三里庵家乐福对面)
派河大药房(金鸣街对面)

光大药房(望江宾馆东大门南侧)

双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)

君康药房(铜陵北路好又多超市内)

肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下)

百家信大

天健国八店(长江饭店楼下)

康商之都负一楼药品专柜

肥西:

市内免费送货 省内免费邮购

相关链接

心脏病患者抢含“仙叶” 养心、救心、更治心



小滴丸补心气， 效果远超想象！

以前呐，我有冠心病、高血压。在我没有含七叶神安滴丸以前啊，胳膊、全身都无力，都没有劲儿。但我含了这小滴丸以后啊，我啊血压降了，动脉硬化好了。你看我现在，胳膊、全身都有劲了。

一次补足心气， 胜过十年吃药！

我含了七叶神安滴丸以后，感觉特别好。以前夜里总是睡不着觉，失眠，现在都好了，心脏也不突突的跳了，心跳有劲了，人都精神多了。心脏病和心绞痛不再犯了，不给儿女添麻烦。

以补代治， 全身没病，一身轻松

我含了这个七叶神安滴丸以后，我感觉到很多好处。一是失眠啊、睡不好觉，一两天就见效。二是，心慌、憋闷，气不够用，这些毛病都没了。三是，身上比以前有劲了，眼睛比原来更清楚了。我原来是冠心病、高血压，自从含了这个救心仙叶以后，高血压的药停了几个月了，血压也不升高。还有头痛、头晕、四肢发冷，这些毛病也都沒了。以前每次含六粒，现在在每次含三粒，我现在是全身没有病，一身轻松了。

3类心脑血管病 3急需七叶神安滴丸

■ 头晕失眠、偏头疼、手足麻木、心慌气短、胸闷憋气、心悸心烦、呼吸困难等患者
■ 冠心病、心绞痛、心肌缺血、心肌劳损、心律失常、心室肥大、心梗、心衰等各类心脏病患者
■ 冠状动脉硬化、高血压、高血脂、高血糖的患者，或有家族遗传史，预防二次心梗和脑梗术后恢复的患者